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SAMBUTAN BUPATI BULELENG 
DALAM RANGKA PUNCAK ACARA PERINGATAN   

HARI KOPERASI KE-76 TAHUN 2023 
KABUPATEN BULELENG 

JUMAT, 14 JULI 2023 
 

 

 

Yang Saya Hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng, 

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng, 

 Sekda Kabupaten Buleleng, 

 Kepala Dinas Koperasi dan UKM Provinsi Bali 

 Pimpinan OPD dan BUMD di Lingkup Pemerintah 

Kabupaten Buleleng, 

 Ketua Dekopinwil Provinsi Bali 

 Ketua Dekopinda Kabupaten Buleleng, 

 Panitia Penyelenggara dan Gerakan Koperasi Se-

Kabupaten Buleleng, 

 Undangan Lainnya Yang Berbahagia., 
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Om Swastiyastu, 
Assalamu’alaikum Wr. Wb., 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 
Namo Buddhaya, 
Salom, 
Salam Kebajikan. 
 

Mengawali sambutan saya ini, terlebih dahulu 

ijinkan saya mengajak hadirin sekalian untuk 

menghaturkan puja pangastuti dan sesanthi angayu 

bagia kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa / Tuhan 

Yang Maha Esa, karena berkat asung kertha 

waranugraha-Nya, kita masih diberikan kesempatan 

untuk berkumpul bersama dalam keadaan sehat 

wal’afiat lahir dan bathin, guna mengikuti “Puncak 

Acara Hari Koperasi Yang Ke-76 Tahun 2023”, pada 

siang yang berbahagia ini. 

 

Hadirin, undangan yang saya hormati, 

Salah satu tujuan dari peringatan hari koperasi 

adalah untuk meningkatkan peran koperasi bagi 
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kesejahteraan anggota dan masyarakat, hadirnya 

koperasi memiliki peran yang sangat strategis dalam 

perekonomian bangsa, menciptakan peluang kerja, 

membantu modal usaha dan sebagainya. Di usia yang 

ke-76 tahun ini, kita ketahui banyak koperasi yang telah 

mampu berkembang dan dapat memberikan manfaat 

bagi anggota dan masyarakat sekitarnya. Gerakan 

koperasi tersebut tentunya telah memberikan kontribusi 

yang nyata dalam meningkatkan pertumbuhan ekonomi 

di daerah kita penyerapan tenaga kerja dan pemerataan 

pendapatan sehingga kesenjangan ekonomi dapat 

ditekan.  

 

Hadirin, undangan yang saya banggakan,  

Menyimak tema peringatan hari koperasi yang   

ke–76 tahun 2023 yaitu “Mewujudkan Cita-Cita Keadilan 

Sosial Melalui Koperasi Mandiri, Modern dan Digital” 

sebagaimana kita maklumi bersama saat ini kita tengah 

berada pada era dimana digitalisasi mewarnai 
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kehidupan industri yang merembet pada prilaku 

keseharian masyarakat. Disadari benar bahwa gerakan 

koperasi harus memiliki bekal dan kesiapan sumber 

daya yang handal yang didasari oleh tekad untuk siap 

berubah menjadi koperasi modern dan digital dalam 

menghadapi tantangan kekinian.  

Tantangan baru yang di hadapi oleh dunia 

perkoperasian kita, tidak hanya sekedar mengubah cara 

berbisnis dengan memanfaatkan perkembangan 

teknologi informasi semata, namun menyangkut 

persoalan mindset dan juga perubahan dalam sistem 

tata kelola secara menyeluruh. Disamping teknologi 

digital, pemerintah saat ini juga fokus untuk mendorong 

pengembangan koperasi sektor riil guna membangun 

ekonomi anggota dan masyarakat yang lebih luas. Dari 

sisi peluang, koperasi sektor riil ini juga memiliki banyak 

potensi mulai dari pertanian, peternakan, perikanan, 

perdagangan, jasa, pariwisata dan banyak macam 

usaha lainnya.  
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Kita sadari bahwa, setiap kabupaten/kota pasti 

memiliki potensi unggulan, seperti komoditas, kerajinan, 

destinasi wisata atau lainnya. Koperasi sektor riil harus 

menjadi pemain utama dalam potensi unggulan 

tersebut. Tujuannya agar manfaat dan nilai tambah 

yang dihasilkan dapat sebesar-besarnya terdistribusi 

kembali ke anggota dan masyarakat di wilayah kerja 

koperasi.  

Untuk itu kita berharap agar gerakan koperasi di 

Kabupaten Buleleng mampu menjawab tantangan 

jaman dan dapat bersaing dengan pelaku ekonomi 

lainnya. Mari kita kobarkan semangat dengan 

menjadikan koperasi sebagai kekuatan bersama untuk 

memajukan pemerataan kesejahteraan masyarakat  

Indonesia pada umumnya dan masyarakat Buleleng 

pada khususnya.  

Melalui perayaan Hari Koperasi yang ke-76 ini, 

saya mengajak kepada seluruh gerakan koperasi di 

Kabupaten Buleleng, dan juga pengelola koperasi, 



6 

 

selalu optimis karena koperasi pada saat ini masih 

sangat strategis dan masih sangat relevan untuk 

memajukan perekonomian daerah kita. Kemudian 

dengan semangat dan kekuatan bersama yang tinggi, 

kita dapat mewujudkan koperasi yang sehat, kuat, 

memiliki daya saing dan daya sanding yang besar. 

Selaku Penjabat Bupati dan pribadi, saya ucapkan 

terima kasih kepada seluruh gerakan koperasi di 

Kabupaten Buleleng, karena telah memberikan 

kontribusi dan dukungannya dalam memajukan 

perekonomian daerah kita di tengah-tengah persaingan 

yang semakin kompetitif dan global. Dan terhadap 

panitia penyelenggara saya berikan apresiasi yang 

tinggi atas terselenggaranya acara ini. 

 

Hadirin, undangan yang berbahagia,  

Demikian sambutan saya, dan sekali lagi saya 

ucapkan terimakasih serta selamat Hari Koperasi Yang 
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Ke-76 Tahun. Semoga koperasi semakin kuat, sehat, 

mandiri dan semakin jaya. 

 

Sekian dan Terima Kasih 

 

Om Shanti, Shanti, Shanti Om.  

Wassalamu'alaikum Wr. Wb. 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua. 

Namo Buddhaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan. 

 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.MA 

 


